

Návod na použití Utahovací klíč



Popis a použití

Plochý oboustranný utahovací klíč pro dotáhnutí a uvolnění topného tělesa typu TRG 11 a TRG 31. Velikost klíče SW60 a SW65, materiál ocel. Utahovací klíč je možné použít i na jiné kompatibilní produkty.

Rozměry

Materiál ocel, tl. 8 mm, rozměry: 440x140x8 mm, váha: 1,9 Kg

Bezpečnostní upozornění

- Klíč uchovávejte mimo dosah dětí
- Při používání klíče dodržujte pravidla bezpečnosti práce, při špatné manipulaci hrozí riziko úrazu.

Likvidace

Likvidaci proveďte následujícím způsobem: Odevzdat do sběrných surovin.



Instruction manual Tightening key



Description and use

Flat double-sided tightening key for tightening and loosening the heating elements type TRG 11 and TRG31. Key size SW60 and SW65, material steel. The tightening key can also be used on other compatible products.

Dimensions

Material steel, thickness 8 mm, size: 440x140x8 mm, weight: 1,9 Kg

Safety notice

- Keep the key out of the reach of children
- When using the key, observe the rules of work safety, there is a risk of injury if handled incorrectly.

Disposal

Carry out disposal as follows: Hand over to collection raw materials.



Gebrauchsanweisung Spannschlüssel



Beschreibung und Verwendung

Flacher doppelseitiger Drehmomentschlüssel zum Anziehen und Lösen des Heizelementtyps TRG 11 und TRG 31. Schlüsselgröße SW60 und SW65, Material Stahl. Der Drehmomentschlüssel ist kann auch auf anderen kompatiblen Produkten verwendet werden.

Maße

Material Stahl, Dicke 8 mm, Abmessungen: 440x140x8 mm, Gewicht: 1,9 kg

Sicherheitshinweis

- Bewahren Sie den Schlüssel außerhalb der Reichweite von Kindern auf
- Beachten Sie bei der Verwendung des Schlüssels die Regeln der Arbeitssicherheit, bei unsachgemäßer Handhabung Es besteht Verletzungsgefahr.

Entsorgung

Führen Sie die Entsorgung wie folgt durch: Übergabe an die Rohstoffsammelstelle.



Instrucciones de uso Llave de apriete



Descripción y uso

dinamométrica plana de doble cara para apretar y aflojar el tipo de elemento calefactor TRG 11 y TRG 31. Tamaño de llave SW60 y SW65, material acero. La llave dinamométrica está También se puede utilizar en otros productos compatibles.

Dimensiones

Material acero, espesor 8 mm, dimensiones: 440x140x8 mm, peso: 1,9 Kg

Aviso de seguridad

- Mantenga la llave fuera del alcance de los niños.
- Al utilizar la llave, observar las normas de seguridad laboral, en caso de manipulación inadecuada. existe riesgo de lesiones.

Desecho

Realizar la eliminación de la siguiente manera: Entregar al punto de recogida de materia prima.



Mode d'emploi Clé de serrage



Description et utilisation

plate double face pour serrer et desserrer le type d'élément chauffant TRG 11 et TRG 31. Taille de clé SW60 et SW65, matériau acier. La clé dynamométrique est peut également être utilisé sur d'autres produits compatibles.

Dimensions

Matériau acier, épaisseur 8 mm, dimensions : 440x140x8 mm, poids : 1,9 Kg

Avis de sécurité

- Gardez la clé hors de portée des enfants
- Lors de l'utilisation de la clé, respecter les règles de sécurité du travail, en cas de mauvaise manipulation il existe un risque de blessure.

Élimination

Effectuer l'élimination comme suit : Remettre au point de collecte des matières premières.



Istruzioni per l'uso Chiave di serraggio



Descrizione e utilizzo

piatta a doppia faccia per serrare e allentare il tipo di elemento riscaldante TRG 11 e TRG 31. Dimensione chiave SW60 e SW65, materiale acciaio. La chiave dinamometrica è può essere utilizzato anche su altri prodotti compatibili.

Dimensioni

Materiale acciaio, spessore 8 mm, dimensioni: 440x140x8 mm, peso: 1,9 Kg

Avviso di sicurezza

- Tenere la chiave fuori dalla portata dei bambini
- Durante l'utilizzo della chiave rispettare le norme di sicurezza sul lavoro, in caso di utilizzo improprio esiste il rischio di lesioni.

Disposizione

Effettuare lo smaltimento come segue: Consegnare al punto di raccolta delle materie prime.



Instrukcja użycia Klucz dokręcający



Opis i zastosowanie

Płaski dwustronny klucz dynamometryczny do dokręcania i odkręcania typu element grzejny TRG 11 i TRG 31. Rozmiar klucza SW60 i SW65, materiał: stal. Klucz dynamometryczny jest można go również używać w innych kompatybilnych produktach.

Wymiary

Materiał stal, grubość 8 mm, wymiary: 440x140x8 mm, waga: 1,9 kg

Uwaga dotycząca bezpieczeństwa

- Trzymaj klucz poza zasięgiem dzieci
- Podczas używania klucza należy przestrzegać zasad bezpieczeństwa pracy, w przypadku nieprawidłowego obchodzenia się z kluczem istnieje ryzyko obrażeń.

Sprzedaż

Likwidację należy przeprowadzić w następujący sposób: Przekazać do punktu zbiórki surowców.



Návod na použitie Uťahovací kľúč



Popis a použitie

Plochý obojstranný uťahovací kľúč pre dotiahnutie a uvoľnenie vykurovacieho telesa typu TRG 11 a TRG 31. Veľkosť kľúča SW60 a SW65, materiál oceľ. Uťahovací kľúč je možné použiť aj na iné kompatibilné produkty.

Rozmery

Materiál oceľ, hr. 8 mm, rozmery: 440x140x8 mm, váha: 1,9 Kg

Bezpečnostné upozornenie

- Kľúč uchovávať mimo dosahu detí
- Pri používaní kľúča dodržiajte pravidlá bezpečnosti práce, pri zlej manipulácii hrozí riziko úrazu.

Likvidácia

Likvidáciu vykonajte nasledujúcim spôsobom: Odovzdať do zberných surovín.



Gebruiksaanwijzing Aandraaisleutel



MĚŘÍCÍ A REGULAČNÍ TECHNIKA

Beschrijving en gebruik

Platte dubbelzijdige momentsleutel voor het vast- en losdraaien van het type verwarmingselement TRG 11 en TRG 31. Sleutelgrootte SW60 en SW65, materiaal staal. De momentsleutel wel kan ook worden gebruikt op andere compatibele producten.

Dimensies

Materiaal staal, dikte 8 mm, afmetingen: 440x140x8 mm, gewicht: 1,9 Kg

Veiligheidsmededeling

- Bewaar de sleutel buiten het bereik van kinderen
- Houd u bij het gebruik van de sleutel aan de regels voor arbeidsveiligheid, in geval van onjuiste bediening er bestaat gevaar voor letsel.

Beschikbaarheid

Voer de afvoer als volgt uit : Overhandigen aan het grondstoffeninzamelpunt.

